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Návrh uznesenia 
 
 
 

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu 
 
 
 
 
 
 

 
schvaľuje 
 
zmenu účelu viazaného kapitálového transferu sumy 12 704,- Eur na rok 2013  
pre Mestský ústav ochrany pamiatok v Bratislave. 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dôvodová správa 
 

Naša organizácia mala schválený Mestským zastupiteľstvom kapitálový transfer na rok 2013  vo výške 

12.704,- Euro, účelovo viazaný ako 5 %-ná spoluúčasť na projekt – „Digitalizácia dokumentačných fondov 

Mestského ústavu ochrany pamiatok v Bratislave“. Dotácia na digitalizáciu však nebola pre našu organizáciu 

schválená a projekt sa preto neuskutoční.  

 

Mestský ústav ochrany pamiatok bol však v  roku 2012 úspešný pri žiadosti o získanie finančných 

prostriedkov na iný projekt - získal z  operačného programu EÚ Juhovýchodná Európa grant v celkovom 

rozpočte 147.078,- Euro na projekt Danube Limes Brand – Rozšírenie Dunajského Limesu – UNESCO 

svetové dedičstvo na Dolnom Dunaji. Mestský ústav ochrany pamiatok sa bude podieľať na konzervovaní 

nálezov súvisiacich s novo objavenou kelto-rímskou architektúrou z 1.storočia pred Kr. na Bratislavskom hrade 

a na prezentácii získaných informácií a výsledkov formou zorganizovania medzinárodnej konferencie na jeseň 

2013 (8.-9.10.2013), národného workshopu (2014), zostavením a tlačou monografie o Bratislavskom hrade 

(2013-14), výrobe DVD v 7 jazykových mutáciách, rolovacích posterov, brožúr, letákov a plagátov 

informujúcich o konaní týchto konferencií. Objavené nálezy budú  konzervované, digitálne zamerané a  následne 

prezentované cez médiá. Cieľom grantu je poukázať na dôležitosť Dunaja a jeho kľúčovej úlohy v histórii 

Podunajského regiónu a na prvú prítomnosť Rimanov  v tomto regióne (Bratislavský hrad).  

 

Trvanie projektu je od 1.10.2012 – do 30.9.2014. Hlavným partnerom projektu je Univerzita vo 

Viedni, katedra histórie. Ďalšími partnermi  v celkovom počte 8 sú krajiny ležiace na Dunaji, ktoré majú 

skúsenosti s danou problematikou:  Slovensko, Maďarsko, Rumunsko, Srbsko, Chorvátsko, Bulharsko, ale aj 

Taliansko. Každá krajina prispieva do celkového rozpočtu 15 % účasťou.  

 

Spoluúčasť vo výške 15 % dotácie nie sme povinní splatiť v hotovosti, ale cenou práce tých našich 

odborných zamestnancov, ktorí na projekte participujú. Finančné prostriedky, ktoré máme z grantu prisľúbené, 

nemôžeme získať priamo, ale až refakturáciou vo štvrťročných odstupoch. Aby sme mohli práce na projekte 

začať, potrebujeme úvodný kapitál, z ktorého začneme platiť výdavky uvedené v našom celkovom rozpočte. Na 

tento účel sme mali prisľúbený nenávratný príspevok z Ministerstva kultúry SR na rok 2012, ale nakoniec nám 

nebol poskytnutý. 

 

Chceli by sme požiadať o zmenu účelu viazania sumy vo výške 12.704,- Euro – namiesto 

„Digitalizácie dokumentačných fondov“ previesť účelovú viazanosť transferu na projekt Danube Limes 

Brand. Suma by bola použitá na ten istý účel ako pri „digitalizačnom“ grante – na zaobstaranie hmotného 

investičného majetku súvisiaceho s realizáciou projektu.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Výpis  
zo zasadnutia komisie finančnej stratégie a pre správu a podnikanie s majetkom mesta MsZ   

konaného dňa 12.3.2013 
___________________________________________________________________________ 

 
K bodu č. 19 
Zmena účelu viazaného kapitálového transferu sumy 12.704,- Euro na rok 2013 pre Mestský ústav ochrany 
pamiatok 
 
Návrh uznesenia: 
Komisia finančnej stratégie a pre správu a podnikanie s majetkom mesta MsZ odporúča MsZ schváliť zmenu 
účelu viazaného kapitálového transferu sumy 12.704,- Euro na rok 2013 pre Mestský ústav ochrany pamiatok v 
Bratislave 
 
Hlasovanie: 
prítomní: 5 , za: 5 , proti: 0  , zdržal sa: 0 
 
 
 
 
Za správnosť opisu : Ing. Henrieta Mičúchová,  
V Bratislave, 12.3.2013 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Zmena účelu viazaného kapitálového transferu sumy 12 704,00 Euro na rok 2013 pre 
Mestský ústav ochrany pamiatok  

 
 

Kód uzn.: 12.1 
12.4 

 

 

Uznesenie č. 813/2013 
     zo dňa 14. 03. 2013 
 
 
 
Mestská rada po prerokovaní materiálu 
                     
 

Odporúča 

 
 
Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy 
schváliť zmenu účelu viazaného kapitálového transferu sumy 12 704,00 Eur na rok 2013 pre Mestský ústav 
ochrany pamiatok v Bratislave. 

- - 

 


